Förslag från Björnhundsklubben 5 okt 2020

Hej. 

Det blev svårt att göra en bra tabell, men vi borde få med att de som har stora sök men har länkar/kommer tillbaka ska inte bestraffas hårt (ex, söker 30 - 45 min) minus 1 eller 2, hämtar man hunden eller den söker 60 min eller mer bör få -3.  Man skulle kunna lägga in det i den vanliga tabellen:

Har kopierat texten från reglerna och lagt in minuspoängen där.


Sökmönstret är mycket effektivt, sökturer/upptagssträcka (6.20 och 6.25) på 2 km eller mer, tempot är utmärkt och största avstånd/uttag (6.4 och 6.25) till provgruppen är minst 800 m. 
Utan PBP: sökturernas längd i genomsnitt 15 - 30 min. Nytt tillägg: Någon eller några turer kan vara över 30 min men inte över 60 min (45 min), sådana turer ger max 9p
9 - 10 poäng	

Sökmönstret är effektivt, sökturer/upptagssträcka på 1,5 km eller mera, tempot är mycket bra och största avstånd/uttag till provgruppen är minst 600 m. 
Utan PBP: sökturernas längd i genomsnitt 10 - 15 min. Nytt tillägg: Eller hunden söker turer på 45 - 60 min., lämnar hunden gruppen (90 min) eller måste hämtas (utan fara för hunden) så får hunden max 7 poäng.         
7 – 8 poäng

Sökmönstret är inte lika effektivt, sökturer/upptagssträcka på 1 km eller mera, tempot är bra och största avstånd/uttag till provgruppen är minst 400 m. 
Utan PBP: sökturernas längd i genomsnitt 5 - 10 min.
5 - 6 poäng.	

